
YouGov / Barn Cymru Survey Results

Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION
25 Feb 

- 1 Mar

12-16 

June

Headline Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know, or refused, and excluding 16-

17 year olds]

Con 26 26 100 0 0 95 3 3 98 2 2 75 1 3 10 50 28 25 10 15 26 45

Lab 41 41 0 100 0 1 89 24 1 94 36 7 77 15 57 20 38 44 48 52 38 27

Lib Dem 7 7 0 0 0 1 2 2 1 0 2 6 5 0 10 3 7 6 6 8 4 7

Plaid Cymru 13 16 0 0 100 0 5 68 1 4 58 3 11 80 17 13 17 15 29 15 19 11

Reform UK 6 4 0 0 0 1 0 0 0 1 0 6 1 1 0 8 6 2 1 2 7 5

Green 4 4 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 5 0 5 4 2 6 5 6 3 2

Other 3 2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 3 0 0 0 2 1 2 1 1 2 2

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused to answer]

Con 24 24 88 1 0 100 0 0 93 1 2 67 2 0 10 46 27 22 13 16 23 39

Lab 38 37 4 81 11 0 100 0 2 89 26 10 70 12 53 17 34 39 37 46 35 27

Lib 6 6 1 3 1 0 0 0 0 2 2 5 4 1 9 3 6 6 7 7 5 6

Plaid 21 21 2 12 86 0 0 100 3 7 70 4 16 81 21 16 20 22 32 22 20 15

Reform UK 5 5 1 0 3 0 0 0 0 0 1 6 2 1 1 8 6 3 6 2 6 5

Green 3 5 1 2 0 0 0 0 1 1 0 2 5 3 5 5 4 6 4 6 7 2

Other 4 3 3 1 0 0 0 0 2 0 0 5 1 1 1 5 3 3 0 1 4 5

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender
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YouGov / Barn Cymru Survey Results

Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION
25 Feb 

- 1 Mar

12-16 

June

Headline Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know, or refused, and excluding 16-

17 year olds]

Con 26 26

Lab 41 41

Lib Dem 7 7

Plaid Cymru 13 16

Reform UK 6 4

Green 4 4

Other 3 2

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused to answer]

Con 24 24

Lab 38 37

Lib 6 6

Plaid 21 21

Reform UK 5 5

Green 3 5

Other 4 3

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

26 27 27 31 20 27 28

44 37 30 39 53 43 38

7 6 11 7 7 4 5

17 16 21 17 15 14 14

2 7 5 1 3 4 8

3 5 5 3 3 4 5

1 2 2 2 0 3 2

24 25 25 26 20 26 25

38 35 26 38 44 40 32

7 5 10 4 9 3 5

22 20 27 22 16 20 21

3 7 3 3 4 4 8

3 6 7 3 4 4 5

3 3 2 3 2 3 4

Social Grade Region
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused to answer]

Con 23 21 77 0 1 80 1 3 100 0 0 55 2 2 9 38 21 20 10 13 19 34

Lab 34 31 2 70 7 1 75 10 0 100 0 9 57 9 43 15 27 36 36 37 30 24

Lib 6 5 1 2 0 0 2 0 0 0 0 4 3 0 8 3 6 5 3 7 3 6

Plaid 20 24 2 22 88 2 17 83 0 0 100 6 25 79 29 16 24 24 30 29 24 18

Green 4 6 1 4 3 0 3 3 0 0 0 2 8 4 7 4 5 6 5 8 7 3

Reform UK 3 3 1 0 2 1 0 0 0 0 0 4 1 0 0 5 4 1 3 1 3 5

UKIP 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 1 1 3 1 2 3 1 2 2

Abolish The Welsh Assembly Party 6 6 15 0 0 14 1 0 0 0 0 17 1 3 2 13 10 2 3 5 7 9

Gwlad 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 4 1 0 0

Propel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0

Other 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 3 0 3 1

If there were a general election held tomorrow, which 

party would you vote for?

[Excluding 16-17 year olds]

Conservative 18 18 100 0 0 86 3 4 87 1 2 54 1 3 9 34 21 15 8 10 17 35

Labour 29 27 0 100 0 1 82 21 1 84 34 5 67 12 45 14 27 28 29 32 25 22

Liberal Democrat 5 4 0 0 0 1 2 2 1 0 2 4 4 0 8 2 5 4 4 5 3 5

Plaid Cymru 9 11 0 0 100 1 4 61 1 3 56 2 10 66 14 9 13 10 17 10 13 9

Reform UK 4 3 0 0 0 1 0 1 0 1 0 4 1 1 0 6 4 1 1 1 5 4

Green 3 3 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 4 0 4 3 2 4 4 4 2 2

Some other party 3 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 2 1 1 1 1 1 2

Would not vote 12 14 0 0 0 2 3 3 1 4 2 5 1 5 5 10 13 15 18 19 13 5

Don’t know 16 16 0 0 0 6 4 4 9 5 2 20 11 12 14 18 12 19 13 14 19 15

Refused 3 3 0 0 0 1 0 2 1 1 1 3 2 1 2 2 2 3 6 3 1 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party' and 

excluding 16-17 year olds; n=12]

UK Independence Party (UKIP) 38 46 0 0 0 100 0 0 0 0 0 70 0 0 0 76 65 28 0 54 100 23

Women's Equality Party 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Some other party 47 54 0 0 0 0 100 0 0 100 100 30 100 0 100 24 35 72 100 46 0 77

Don't know 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused to answer]

Con 23 21

Lab 34 31

Lib 6 5

Plaid 20 24

Green 4 6

Reform UK 3 3

UKIP 1 2

Abolish The Welsh Assembly Party 6 6

Gwlad 1 1

Propel 0 0

Other 1 1

If there were a general election held tomorrow, which 

party would you vote for?

[Excluding 16-17 year olds]

Conservative 18 18

Labour 29 27

Liberal Democrat 5 4

Plaid Cymru 9 11

Reform UK 4 3

Green 3 3

Some other party 3 1

Would not vote 12 14

Don’t know 16 16

Refused 3 3

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party' and 

excluding 16-17 year olds; n=12]

UK Independence Party (UKIP) 38 46

Women's Equality Party 9 0

Some other party 47 54

Don't know 7 0

Refused 0 0

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

20 22 20 23 17 22 21

32 30 25 28 38 32 31

6 4 9 4 7 2 4

25 23 25 29 21 24 22

6 6 9 3 6 5 5

2 4 2 3 2 3 6

1 3 1 1 1 2 2

7 5 7 7 6 5 6

1 1 1 0 1 1 0

0 0 0 0 1 1 0

1 2 1 1 1 3 1

18 17 18 20 13 19 20

31 24 19 25 36 30 25

5 4 7 4 4 3 3

12 10 15 12 10 10 9

1 4 3 1 2 3 5

3 3 3 2 3 3 4

1 2 1 2 1 2 2

10 18 14 11 16 12 17

16 16 17 20 13 16 11

2 4 3 4 2 2 3

38 50 51 34 0 46 72

0 0 0 0 0 0 0

62 50 49 66 100 54 28

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely 

certain to vote), how likely would you be to vote in a 

general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 9 12 1 1 1 1 2 3 1 2 2 4 2 4 3 9 10 13 10 17 10 6

1 2 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 1 2

2 2 2 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 2 2 2 4 1 0

3 2 2 1 2 0 2 1 0 2 1 0 2 1 2 2 2 3 1 3 3 3 0

4 1 2 1 1 1 1 1 2 0 2 1 1 1 1 1 1 2 2 7 1 1 1

5 5 6 4 5 6 4 5 7 4 6 6 6 4 1 3 7 4 7 9 7 6 4

6 2 3 2 3 2 1 3 2 3 5 1 2 2 1 1 1 2 3 4 3 3 1

7 4 4 6 3 6 5 2 6 6 2 6 6 4 3 3 5 6 3 8 5 3 3

8 7 5 4 5 6 4 5 7 4 5 7 3 4 1 5 4 4 5 8 4 5 4

9 8 8 7 9 6 7 10 6 9 9 7 11 7 11 8 9 9 7 5 8 8 10

10 - Absolutely certain to vote 58 56 74 72 72 75 70 66 71 68 71 65 75 76 72 59 58 54 43 48 61 71

If there were a Senedd (Welsh Parliament) election 

tomorrow, which party would you vote for in your 

constituency?

Conservative 16 17 81 1 1 100 0 0 90 1 2 51 2 0 9 32 20 14 9 11 16 31

Labour 27 25 4 76 10 0 100 0 2 86 24 8 58 10 43 12 25 26 27 28 25 22

Liberal Democrat 4 4 1 3 1 0 0 0 0 2 1 4 4 1 8 2 4 4 6 4 3 5

Plaid Cymru 14 15 3 11 81 0 0 100 4 6 70 3 13 71 17 11 16 14 23 13 15 13

Some other party 4 2 3 1 0 0 0 0 2 0 0 4 1 1 1 4 3 2 0 2 3 4

Would not vote 2 14 4 2 1 0 0 0 0 0 0 7 3 4 4 11 13 14 9 20 13 8

Don't know 3 14 5 5 2 0 0 0 2 3 0 14 12 10 13 17 10 18 13 16 15 11

Reform UK 13 3 1 0 3 0 0 0 0 0 1 4 1 1 1 6 5 2 4 1 5 4

Green 14 3 1 2 0 0 0 0 1 1 0 2 4 2 4 4 3 4 3 4 5 2

Refused 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 1 2 2 0 1 2 2 2 6 2 1 1

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; n=31]

UK Independence Party (UKIP) 20 26 18 0 0 0 0 0 0 0 0 28 0 0 0 32 34 16 0 40 30 16

Abolish the Welsh Assembly Party 38 26 46 0 0 0 0 0 64 0 0 44 0 0 24 32 37 14 0 0 15 45

Gwlad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Propel 6 13 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0 80 0 0 19 14 13 0 30 22 0

Some other party 22 31 16 50 0 0 0 0 36 100 0 18 21 100 76 12 7 58 0 30 33 30

Don't know 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Refused 2 4 20 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 6 8 0 0 0 0 9
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely 

certain to vote), how likely would you be to vote in a 

general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 9 12

1 2 2

2 2 2

3 2 2

4 1 2

5 5 6

6 2 3

7 4 4

8 7 5

9 8 8

10 - Absolutely certain to vote 58 56

If there were a Senedd (Welsh Parliament) election 

tomorrow, which party would you vote for in your 

constituency?

Conservative 16 17

Labour 27 25

Liberal Democrat 4 4

Plaid Cymru 14 15

Some other party 4 2

Would not vote 2 14

Don't know 3 14

Reform UK 13 3

Green 14 3

Refused 2 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; n=31]

UK Independence Party (UKIP) 20 26

Abolish the Welsh Assembly Party 38 26

Gwlad 0 0

Propel 6 13

Some other party 22 31

Don't know 12 0

Refused 2 4

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

7 16 9 12 15 10 11

1 2 1 1 3 1 2

1 3 2 1 1 3 4

2 2 3 2 1 2 3

2 2 3 1 1 3 1

4 7 4 8 5 6 7

3 2 2 4 5 1 2

4 5 4 5 3 7 3

5 4 7 4 2 5 6

8 8 11 8 10 4 6

63 49 54 56 56 59 55

18 16 17 17 14 18 18

29 22 18 25 33 27 23

6 3 6 2 7 3 4

17 13 19 14 12 13 16

2 2 2 2 1 2 4

9 18 12 13 15 12 17

13 15 18 19 10 17 7

2 4 2 2 4 3 5

3 4 5 2 3 3 4

1 3 2 3 2 2 2

17 34 0 0 0 43 52

37 15 82 41 0 33 0

0 0 0 0 0 0 0

15 12 0 0 100 0 0

22 39 19 60 0 23 35

0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 13
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

Now thinking about the regional or party vote for the 

Senedd (Welsh Parliament), which party list would 

you vote for?

Conservative 16 14 69 0 1 77 1 4 100 0 0 42 1 2 8 26 16 13 7 8 14 27

Labour 24 22 2 67 7 2 74 9 0 100 0 7 48 9 35 11 19 24 25 23 21 19

Liberal Democrat 4 4 1 2 0 0 2 0 0 0 0 3 3 0 6 2 4 3 2 4 2 5

Plaid Cymru 14 17 2 20 83 2 16 79 0 0 100 4 21 69 23 12 18 16 20 17 17 14

Green 3 4 1 3 3 0 3 3 0 0 0 2 7 4 6 3 4 4 3 5 5 3

Reform UK 2 2 1 0 2 1 0 0 0 0 0 3 1 0 0 4 3 1 2 1 3 4

UK Independence Party (UKIP) 1 2 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 1 3 2 2 3 1 2 1

Abolish the Welsh Assembly Party 4 4 13 0 0 13 1 1 0 0 0 13 1 3 2 9 8 2 2 3 5 7

Gwlad 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0

Propel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0

Some other party 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2 0 2 1

Don't know 14 14 7 5 4 3 2 3 0 0 0 14 12 8 13 16 11 18 14 16 15 10

Would not vote 13 14 4 1 1 0 0 0 0 0 0 7 3 4 4 11 13 15 11 21 12 8

Refused 3 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 2 0 1 2 2 2 5 2 2 2

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely 

certain to vote), how likely would you be to vote in an 

election to the Senedd (Welsh Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 10 13 4 2 4 1 0 2 1 0 1 6 0 2 3 13 13 14 12 19 11 8

1 2 2 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 1 1 2 1 3 0 1

2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 1 2 5 0 2 2 2 2 2 4 1 1

3 3 3 3 0 1 2 1 2 3 1 1 4 0 2 2 3 4 2 4 4 3 1

4 1 2 2 2 1 2 1 2 0 2 1 1 2 1 2 1 2 2 4 3 1 1

5 6 6 5 6 6 4 4 9 4 6 8 6 0 3 4 8 4 8 9 6 6 6

6 3 3 5 4 0 4 4 2 6 5 1 5 2 1 2 3 2 5 5 4 5 1

7 5 5 4 3 5 4 4 5 5 4 4 4 8 4 4 5 5 4 9 4 5 4

8 7 6 5 8 4 6 8 3 5 8 4 6 10 0 7 6 5 7 11 5 6 7

9 7 6 6 7 9 6 9 9 8 9 8 6 17 12 7 6 6 7 7 6 6 7

10 - Absolutely certain to vote 55 51 64 67 69 69 66 66 65 64 72 59 57 75 67 54 55 48 37 44 57 65
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

Now thinking about the regional or party vote for the 

Senedd (Welsh Parliament), which party list would 

you vote for?

Conservative 16 14

Labour 24 22

Liberal Democrat 4 4

Plaid Cymru 14 17

Green 3 4

Reform UK 2 2

UK Independence Party (UKIP) 1 2

Abolish the Welsh Assembly Party 4 4

Gwlad 0 1

Propel 0 0

Some other party 1 1

Don't know 14 14

Would not vote 13 14

Refused 3 2

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely 

certain to vote), how likely would you be to vote in an 

election to the Senedd (Welsh Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 10 13

1 2 2

2 2 2

3 3 3

4 1 2

5 6 6

6 3 3

7 5 5

8 7 6

9 7 6

10 - Absolutely certain to vote 55 51

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

15 13 14 16 12 15 15

25 19 16 20 28 23 21

5 3 6 3 5 2 3

19 14 17 19 15 17 16

5 4 6 2 5 4 4

2 3 1 2 2 2 4

1 2 1 1 1 2 3

5 4 5 5 4 4 4

0 1 1 0 1 1 0

0 0 0 0 1 1 0

1 1 1 1 1 2 1

12 16 18 15 9 17 11

9 19 12 15 16 11 16

2 3 3 2 2 2 2

8 18 11 13 15 13 14

2 1 1 1 1 1 4

2 2 3 1 1 3 3

3 2 5 4 1 2 3

1 2 3 1 3 2 0

5 7 2 7 8 7 8

4 2 3 6 4 2 1

4 6 5 5 4 6 3

6 6 7 3 4 9 9

7 6 9 7 8 4 4

56 46 50 53 51 50 51
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

If there was a referendum tomorrow on Wales 

becoming an independent country and this was the 

question, how would you vote? Should Wales be an 

independent country?

Yes 25 5 39 69 5 39 65 4 33 67 5 41 61 34 16 24 26 39 28 23 16

No 50 89 38 19 90 38 22 92 42 21 85 38 20 50 67 55 46 31 42 54 70

Would not vote 8 2 3 4 2 2 1 1 2 1 2 4 5 2 4 7 10 13 12 4 4

Don't know 14 4 20 9 2 21 12 2 22 10 7 17 14 13 12 12 16 14 16 17 10

Refused 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 2 4 2 1 0

Do you support or oppose increasing the number of 

seats in the Senedd, from 60 to 96?

Strongly support 12 1 19 36 1 20 31 1 16 34 2 3 28 18 5 12 11 19 14 11 5

Somewhat support 14 4 24 22 4 25 23 5 21 24 5 25 20 21 6 13 14 23 13 12 12

TOTAL SUPPORT 26 5 43 58 5 45 54 6 37 58 7 28 48 39 11 25 25 42 27 23 17

Somewhat oppose 15 18 14 12 20 14 13 22 16 12 18 23 13 15 16 14 16 15 12 15 18

Strongly oppose 27 63 6 12 61 9 13 56 7 12 59 21 14 13 50 35 19 8 18 33 44

TOTAL OPPOSE 42 81 20 24 81 23 26 78 23 24 77 44 27 28 66 49 35 23 30 48 62

Don’t know 33 14 37 18 14 32 21 15 39 18 16 28 25 33 22 26 40 35 43 29 21

Do you think Boris Johnson should resign from his 

role as Prime Minister, or should he remain in his 

role?

Should resign 58 63 13 91 81 16 90 80 18 90 83 31 84 85 82 45 62 63 72 66 65 51

Should remain in his role 28 27 82 6 16 77 7 15 77 8 13 60 13 12 13 45 29 25 16 21 27 41

Don’t know 14 10 5 3 3 7 3 4 5 2 4 10 3 3 5 10 9 12 12 13 8 8

Do you think Keir Starmer should resign from his role 

as Leader of the Labour Party, or should he remain in 

his role?

Should resign 28 36 17 33 33 19 30 34 17 26 34 7 25 19 37 32 25 34 19 38 30

Should remain in his role 41 42 61 37 44 58 43 45 60 46 41 59 44 52 37 42 39 28 43 40 45

Don’t know 31 22 22 30 23 23 27 21 23 28 25 35 30 28 26 26 36 38 38 22 25
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

If there was a referendum tomorrow on Wales 

becoming an independent country and this was the 

question, how would you vote? Should Wales be an 

independent country?

Yes 25

No 50

Would not vote 8

Don't know 14

Refused 1

Do you support or oppose increasing the number of 

seats in the Senedd, from 60 to 96?

Strongly support 12

Somewhat support 14

TOTAL SUPPORT 26

Somewhat oppose 15

Strongly oppose 27

TOTAL OPPOSE 42

Don’t know 33

Do you think Boris Johnson should resign from his 

role as Prime Minister, or should he remain in his 

role?

Should resign 58 63

Should remain in his role 28 27

Don’t know 14 10

Do you think Keir Starmer should resign from his role 

as Leader of the Labour Party, or should he remain in 

his role?

Should resign 28

Should remain in his role 41

Don’t know 31

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

27 24 26 24 27 25 25 26

53 48 57 52 45 50 49 50

7 10 5 8 11 10 8 8

13 16 12 16 15 14 16 16

1 2 1 1 3 1 1

12 11 10 12 15 11 10

17 11 17 14 13 13 11

29 22 27 26 28 24 21

15 14 15 13 16 15 14

27 26 32 25 23 25 31

42 40 47 38 39 40 45

28 37 26 36 33 35 34

68 57 60 63 71 61 57

25 29 28 27 19 29 33

7 14 12 10 11 10 10

27 29 25 30 31 28 27

45 36 46 41 40 37 39

27 35 29 29 28 35 34
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

Thinking about Boris Johnson, do you think he...

Is competent or incompetent?

Competent 22 72 3 13 69 6 12 70 5 12 52 12 10 11 37 23 21 6 17 23 36

Incompetent 67 18 92 85 21 89 84 21 90 87 37 84 87 83 51 66 68 78 71 68 55

Don't know 11 9 6 2 10 5 4 9 6 2 11 3 3 6 12 11 11 16 12 9 9

Is decisive or indecisive?

Decisive 25 66 9 20 64 12 19 64 10 20 48 21 15 18 35 27 23 14 24 26 32

Indecisive 63 27 84 75 30 81 75 28 83 76 45 77 75 75 54 62 65 70 62 65 61

Don't know 11 7 7 6 6 7 6 7 8 4 7 2 10 7 10 11 12 16 15 9 7

Is trustworthy or untrustworthy?

Trustworthy 10 42 2 4 41 3 5 41 1 4 25 5 1 5 17 12 8 7 7 9 18

Untrustworthy 76 37 95 91 39 93 91 36 96 92 55 92 93 91 63 75 77 80 80 80 67

Don't know 13 22 3 5 20 4 5 22 3 5 20 3 6 5 20 12 14 13 14 11 16

Is strong or weak?

Strong 28 77 9 18 74 12 17 75 12 17 56 16 17 19 43 32 24 17 24 30 38

Weak 59 14 85 72 16 83 74 16 82 77 33 81 71 73 44 57 61 66 62 59 50

Don't know 13 10 6 10 10 5 9 9 7 6 12 2 12 8 14 12 15 17 14 11 11

Is likeable or dislikeable?

Likeable 32 83 9 21 83 12 20 84 12 15 67 15 12 19 51 37 27 18 26 35 46

Dislikeable 57 11 87 72 12 82 74 11 82 79 25 80 80 76 39 52 62 68 62 56 45

Don't know 11 6 5 7 5 5 7 5 6 6 9 5 8 5 10 10 11 14 11 9 9

Thinking about Mark Drakeford, do you think he...

Is competent or incompetent?

Competent 50 30 77 70 27 78 70 31 76 77 36 62 74 70 42 48 53 38 54 50 52

Incompetent 29 60 10 16 62 9 14 59 10 12 53 19 9 17 40 34 24 28 24 31 33

Don't know 21 11 13 13 10 13 16 10 14 11 11 19 17 13 18 18 23 33 22 19 14

Is decisive or indecisive?

Decisive 47 26 70 65 23 73 62 26 71 68 34 59 66 64 39 44 50 35 48 50 49

Indecisive 31 61 15 23 65 15 22 61 15 21 54 24 21 22 40 37 26 31 27 31 38

Don't know 22 14 15 11 12 12 16 13 14 10 12 17 13 14 21 20 24 34 25 19 13

Is trustworthy or untrustworthy?

Trustworthy 46 28 76 63 27 78 63 29 75 71 33 66 68 67 37 46 47 39 48 46 49

Untrustworthy 29 50 9 22 55 8 20 51 9 15 48 8 16 17 36 34 23 32 26 30 30

Don't know 25 22 15 15 19 14 17 20 16 13 19 26 16 16 27 20 30 29 27 24 21

Is strong or weak?

Strong 39 19 64 56 18 68 52 20 66 58 26 51 61 57 31 36 43 32 39 43 40

Weak 35 66 16 23 70 13 27 63 14 23 60 25 14 24 46 42 28 36 31 37 39

Don't know 26 15 20 21 12 19 22 17 20 20 14 24 26 20 23 22 29 33 30 20 20

Is likeable or dislikeable?

Likeable 40 18 65 62 16 68 55 17 65 63 23 50 57 54 33 38 42 42 38 42 42

Dislikeable 36 69 15 24 71 13 24 68 14 20 62 17 19 24 47 41 31 31 33 36 42

Don't know 24 13 20 14 13 19 21 15 21 17 15 34 24 21 20 21 26 27 29 22 16
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

Thinking about Boris Johnson, do you think he...

Is competent or incompetent?

Competent 22

Incompetent 67

Don't know 11

Is decisive or indecisive?

Decisive 25

Indecisive 63

Don't know 11

Is trustworthy or untrustworthy?

Trustworthy 10

Untrustworthy 76

Don't know 13

Is strong or weak?

Strong 28

Weak 59

Don't know 13

Is likeable or dislikeable?

Likeable 32

Dislikeable 57

Don't know 11

Thinking about Mark Drakeford, do you think he...

Is competent or incompetent?

Competent 50

Incompetent 29

Don't know 21

Is decisive or indecisive?

Decisive 47

Indecisive 31

Don't know 22

Is trustworthy or untrustworthy?

Trustworthy 46

Untrustworthy 29

Don't know 25

Is strong or weak?

Strong 39

Weak 35

Don't know 26

Is likeable or dislikeable?

Likeable 40

Dislikeable 36

Don't know 24

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

20 23 25 22 15 22 25

72 63 64 68 73 66 65

8 14 11 10 12 12 11

24 26 29 28 19 25 26

68 59 61 60 69 63 63

8 15 10 12 12 12 11

10 11 11 12 6 11 13

80 72 73 76 81 79 70

10 17 16 12 13 10 17

27 29 30 29 21 31 30

65 53 57 59 65 56 56

8 18 13 12 14 13 14

32 33 38 28 26 35 37

60 54 48 60 66 54 55

8 13 14 12 9 11 8

58 43 53 47 51 48 54

28 30 25 35 30 29 24

14 27 22 18 19 23 22

52 42 50 45 47 46 48

32 30 28 35 29 34 30

16 28 22 21 25 20 21

53 40 45 46 50 44 47

26 32 25 34 30 26 28

21 29 30 20 20 29 25

43 36 39 35 46 39 38

35 35 32 41 34 33 36

22 29 30 25 20 29 26

46 35 39 38 43 39 44

35 36 31 43 35 37 32

19 29 30 19 23 24 24
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

Please write in the box below one word that comes to 

your mind when you hear the name Boris Johnson. If 

you do not know who they are then please write N/A.

[See Tab 1]

Please write in the box below one word that comes to 

your mind when you hear the name Mark Drakeford. If 

you do not know who they are then please write N/A.

[See Tab 2]

How confident are you, if at all, that you’ll be able to 

pay your next energy bill?

Very confident 23 26 48 24 19 49 23 26 50 24 24 40 44 24 32 29 33 20 17 22 29 35

Fairly confident 41 42 37 41 51 37 44 45 37 39 50 43 35 47 45 42 40 45 34 43 42 46

TOTAL CONFIDENT 64 68 85 65 70 86 67 71 87 63 74 83 79 71 77 71 73 65 51 65 71 81

Not very confident 21 18 8 22 19 8 21 18 7 25 17 9 17 21 15 19 14 21 16 19 20 14

Not at all confident 6 6 3 6 5 2 6 3 3 5 4 2 2 3 4 5 5 7 10 7 4 3

TOTAL NOT CONFIDENT 27 24 11 28 24 10 27 21 10 30 21 11 19 24 19 24 19 28 26 26 24 17

Don’t know 10 8 4 7 7 4 6 8 3 6 6 5 3 5 4 5 8 8 23 10 4 2

How do you think the economic situation for you and 

your household will change over the next 12 months? 

Do you think it will improve or decline?

Improve a lot 1 1 2 1 2 2 1 1 3 1 1 2 0 0 0 2 2 0 2 1 1 1

Improve a little 5 4 5 4 3 7 3 4 6 4 3 5 14 4 4 4 5 3 9 4 3 3

TOTAL IMPROVE 6 5 7 5 5 9 4 5 9 5 4 7 14 4 4 6 7 3 11 5 4 4

Stay the same 16 14 20 14 12 20 14 14 21 16 11 16 15 11 12 14 14 13 21 14 12 11

Decline a little 35 35 45 33 37 42 33 35 46 29 40 41 41 40 36 37 36 34 32 31 32 45

Decline a lot 37 39 27 44 40 28 43 39 23 45 40 34 30 40 44 39 36 42 23 41 46 39

TOTAL DECLINE 71 74 72 77 77 70 76 74 69 74 80 75 71 80 80 76 72 76 55 72 78 84

Don’t know 7 6 1 5 6 1 4 7 1 4 5 2 0 6 4 4 6 7 13 8 5 1
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

Please write in the box below one word that comes to 

your mind when you hear the name Boris Johnson. If 

you do not know who they are then please write N/A.

[See Tab 1]

Please write in the box below one word that comes to 

your mind when you hear the name Mark Drakeford. If 

you do not know who they are then please write N/A.

[See Tab 2]

How confident are you, if at all, that you’ll be able to 

pay your next energy bill?

Very confident 23 26

Fairly confident 41 42

TOTAL CONFIDENT 64 68

Not very confident 21 18

Not at all confident 6 6

TOTAL NOT CONFIDENT 27 24

Don’t know 10 8

How do you think the economic situation for you and 

your household will change over the next 12 months? 

Do you think it will improve or decline?

Improve a lot 1 1

Improve a little 5 4

TOTAL IMPROVE 6 5

Stay the same 16 14

Decline a little 35 35

Decline a lot 37 39

TOTAL DECLINE 71 74

Don’t know 7 6

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

34 19 26 32 21 23 29

41 43 42 39 44 46 39

75 62 68 71 65 69 68

13 22 18 17 25 11 17

4 7 6 3 6 9 5

17 29 24 20 31 20 22

7 9 8 9 3 11 10

2 0 0 2 1 1 2

5 4 5 5 3 4 4

7 4 5 7 4 5 6

15 13 11 16 15 16 12

37 33 38 35 35 33 34

37 42 42 37 42 38 38

74 75 80 72 77 71 72

5 8 4 6 5 8 10
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

Have you noticed an increase or decrease in the price 

of the following products or services in the last few 

months? If you never purchase the product or 

service, please choose the N/A option.

Groceries

Major increase 27 34 21 42 38 21 43 34 18 46 36 25 30 24 34 33 29 39 25 36 38 33

Moderate increase 45 45 58 41 43 56 38 48 60 35 47 54 56 47 50 47 46 44 39 45 47 48

Minor increase 19 12 18 11 12 19 13 11 19 13 10 15 10 17 12 11 15 9 16 12 8 13

TOTAL INCREASE 90 91 97 94 93 96 94 93 97 94 93 94 96 88 96 91 90 92 80 93 93 94

No noticeable change 4 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 0 3 1 2 2 3 6 2 2 2

Minor decrease 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

Moderate decrease 0 1 1 0 2 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 2 1 1 3 0 1 1

Major decrease 0 1 0 1 2 1 1 2 1 1 2 0 0 4 1 1 1 1 0 0 2 1

TOTAL DECREASE 1 2 1 1 4 2 1 3 2 1 3 1 0 5 1 3 2 2 4 0 4 2

Don’t know 4 3 0 2 1 0 2 2 0 3 0 1 3 5 1 2 3 3 4 5 1 0

NA – I never spend money on this 2 1 0 1 1 1 2 1 0 0 2 1 1 0 1 1 2 0 6 0 0 1

Public transport

Major increase 5 6 2 8 8 3 9 3 2 10 4 5 2 4 5 5 6 6 9 6 6 4

Moderate increase 9 10 6 16 11 6 16 13 8 15 15 6 5 10 12 8 11 10 17 11 11 6

Minor increase 8 8 5 10 14 4 10 13 3 9 11 6 6 8 6 6 8 8 19 7 7 4

TOTAL INCREASE 21 24 13 34 33 13 35 29 13 34 30 17 13 22 23 19 25 24 45 24 24 14

No noticeable change 10 9 12 9 12 11 8 13 12 8 11 8 9 13 9 7 11 8 14 11 8 5

Minor decrease 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0

Moderate decrease 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0

Major decrease 1 1 0 1 1 0 2 1 0 1 1 0 0 2 0 1 1 1 2 0 1 0

TOTAL DECREASE 1 2 0 1 2 1 2 2 0 1 1 1 2 3 1 1 1 2 4 0 2 0

Don’t know 16 17 13 16 12 12 16 13 13 17 13 15 27 19 19 15 18 16 17 16 15 19

NA – I never spend money on this 52 48 62 40 41 63 39 44 62 40 46 60 50 43 48 57 46 50 19 48 50 62

Energy prices

Major increase 58 71 68 78 72 68 79 65 68 78 69 70 78 66 80 69 70 73 61 72 78 70

Moderate increase 22 13 19 12 13 16 12 19 19 11 17 15 20 17 11 14 14 13 15 14 10 15

Minor increase 4 4 4 2 5 6 2 4 6 3 4 5 0 5 2 5 4 4 3 5 2 5

TOTAL INCREASE 84 88 91 92 90 90 93 88 93 92 90 90 98 88 93 88 88 90 79 91 90 90

No noticeable change 6 4 7 3 3 7 1 3 5 2 4 7 0 4 4 5 4 4 2 3 4 8

Minor decrease 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0

Moderate decrease 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Major decrease 1 1 0 1 3 1 1 3 1 1 2 1 0 4 1 2 2 1 2 0 3 2

TOTAL DECREASE 1 1 1 1 3 2 1 3 1 1 2 1 0 4 2 2 2 1 5 0 4 2

Don’t know 6 3 2 2 2 1 2 3 1 3 1 2 0 4 1 3 3 3 4 4 3 1

NA – I never spend money on this 4 2 1 2 2 1 3 2 0 1 3 1 1 0 1 1 3 2 11 2 0 0

Fuel

Major increase 53 78 82 79 78 82 83 74 81 79 78 80 91 72 83 79 77 79 71 77 82 81

Moderate increase 26 8 10 8 6 9 7 8 11 8 8 12 7 10 6 9 7 8 9 6 6 10

Minor increase 5 1 1 1 2 2 1 2 1 2 1 1 0 3 1 2 2 1 2 2 0 2

TOTAL INCREASE 85 87 93 88 86 93 91 84 93 89 87 93 98 85 90 90 86 88 82 85 88 93

No noticeable change 1 1 2 0 3 2 0 2 1 0 2 1 0 3 0 1 1 1 2 1 1 1

Minor decrease 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Moderate decrease 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0

Major decrease 1 1 1 1 3 1 1 2 1 1 2 1 0 4 1 2 2 1 2 0 3 2

TOTAL DECREASE 1 1 2 1 3 2 1 2 2 1 2 2 0 4 1 3 2 2 3 0 4 2

Don’t know 3 2 0 2 1 0 2 2 0 3 1 1 0 2 1 2 2 2 2 3 0 1

NA – I never spend money on this 10 8 4 10 7 4 7 9 4 8 7 3 1 8 7 5 9 8 12 11 7 4
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

Have you noticed an increase or decrease in the price 

of the following products or services in the last few 

months? If you never purchase the product or 

service, please choose the N/A option.

Groceries

Major increase 27 34

Moderate increase 45 45

Minor increase 19 12

TOTAL INCREASE 90 91

No noticeable change 4 3

Minor decrease 0 0

Moderate decrease 0 1

Major decrease 0 1

TOTAL DECREASE 1 2

Don’t know 4 3

NA – I never spend money on this 2 1

Public transport

Major increase 5 6

Moderate increase 9 10

Minor increase 8 8

TOTAL INCREASE 21 24

No noticeable change 10 9

Minor decrease 0 1

Moderate decrease 0 0

Major decrease 1 1

TOTAL DECREASE 1 2

Don’t know 16 17

NA – I never spend money on this 52 48

Energy prices

Major increase 58 71

Moderate increase 22 13

Minor increase 4 4

TOTAL INCREASE 84 88

No noticeable change 6 4

Minor decrease 0 0

Moderate decrease 0 0

Major decrease 1 1

TOTAL DECREASE 1 1

Don’t know 6 3

NA – I never spend money on this 4 2

Fuel

Major increase 53 78

Moderate increase 26 8

Minor increase 5 1

TOTAL INCREASE 85 87

No noticeable change 1 1

Minor decrease 0 0

Moderate decrease 0 0

Major decrease 1 1

TOTAL DECREASE 1 1

Don’t know 3 2

NA – I never spend money on this 10 8

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

29 39 32 36 34 35 33

51 40 49 47 45 41 44

13 11 12 10 12 12 14

93 90 93 93 91 88 91

2 3 2 2 3 4 2

0 0 0 0 0 1 0

1 1 1 0 2 2 0

1 1 1 0 1 1 0

2 2 2 0 3 4 0

2 4 1 3 2 3 5

1 1 1 2 1 2 1

6 6 5 7 8 6 4

11 10 8 9 14 10 10

8 7 5 5 15 6 6

25 23 18 21 37 22 20

10 9 6 9 13 8 11

0 1 1 0 1 0 0

0 0 0 0 0 1 0

1 1 0 0 2 1 0

1 2 1 0 3 2 0

17 17 19 17 13 17 18

46 50 57 52 32 50 52

70 73 72 72 71 73 68

15 12 14 13 12 12 17

3 5 3 6 4 2 4

88 90 89 91 87 87 89

6 2 4 4 5 4 4

1 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 1 0 0

1 1 3 0 2 2 0

2 1 3 0 4 2 0

2 4 2 2 3 3 5

2 2 2 3 2 3 1

81 75 83 80 74 73 81

8 7 7 8 7 11 5

1 2 2 2 2 0 1

90 84 92 90 83 84 87

1 1 0 1 1 3 0

0 0 0 0 1 0 0

0 1 1 0 1 0 0

2 1 2 0 3 2 0

2 2 3 0 5 2 0

1 3 0 0 3 3 2

7 9 5 9 10 8 10
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

Would you support or oppose Wales introducing a 

scheme to resettle some Ukrainian refugees fleeing 

the Russian invasion of their country here in Wales?

Support 70 69 85 82 67 83 84 71 83 85 66 78 79 82 63 71 69 75 67 65 75

Oppose 13 17 5 9 17 8 7 16 7 6 18 5 9 5 19 14 12 11 13 16 11

Don’t know 17 14 10 9 16 9 9 14 11 9 16 17 12 12 18 15 19 14 20 19 13

In the previous question you said you would support 

Wales resettling some Ukrainian refugees here in 

Wales. Roughly how many Ukrainian refugees do you 

think Wales should offer to take?

[Only shown to those who said they would support Wales 

resettling some Ukrainian refugees; N= 724]

Fewer than a hundred 3 5 3 1 5 3 2 5 3 2 5 2 0 2 5 3 2 3 3 3 3

A few hundred 17 28 11 15 28 12 16 30 13 14 26 8 20 11 25 11 22 11 15 14 24

A few thousand 35 42 33 35 42 36 34 37 36 35 40 47 31 36 35 41 29 41 30 36 36

A few tens of thousands 13 5 16 21 6 13 21 6 12 23 8 16 20 16 8 15 11 16 16 11 8

A few hundreds of thousands 4 4 5 6 3 5 5 5 5 5 2 0 3 5 1 5 3 11 4 3 2

Some other number 2 1 2 3 1 2 3 1 3 1 1 3 0 3 1 2 2 5 1 2 1

Not sure 27 14 30 20 15 29 20 15 29 21 19 25 25 28 26 22 31 14 31 30 26

Imagine Ukrainian families of refugees began to 

settle in your local community. Do you think this 

would be a good or bad thing?

Very good thing 20 13 27 35 12 30 29 12 29 31 13 21 31 29 13 19 21 27 18 18 21

Fairly good thing 25 25 32 21 25 28 28 29 29 28 25 36 24 33 18 23 27 30 25 25 21

TOTAL GOOD THING 45 38 59 56 37 58 57 41 58 59 38 57 55 62 31 42 48 57 43 43 42

Neither good nor bad 37 47 31 36 46 34 33 46 30 34 46 35 31 27 48 39 35 22 35 40 45

Fairly bad thing 4 6 1 1 6 0 2 6 0 1 5 0 0 2 5 4 3 5 4 1 4

Very bad thing 4 5 2 4 6 2 3 4 3 2 5 1 3 2 8 5 4 2 4 6 5

TOTAL BAD THING 8 11 3 5 12 2 5 10 3 3 10 1 3 4 13 9 7 7 8 7 9

Don’t know 10 5 7 4 5 6 5 3 8 4 6 6 10 7 8 9 11 13 13 11 4
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

Would you support or oppose Wales introducing a 

scheme to resettle some Ukrainian refugees fleeing 

the Russian invasion of their country here in Wales?

Support 70

Oppose 13

Don’t know 17

In the previous question you said you would support 

Wales resettling some Ukrainian refugees here in 

Wales. Roughly how many Ukrainian refugees do you 

think Wales should offer to take?

[Only shown to those who said they would support Wales 

resettling some Ukrainian refugees; N= 724]

Fewer than a hundred 3

A few hundred 17

A few thousand 35

A few tens of thousands 13

A few hundreds of thousands 4

Some other number 2

Not sure 27

Imagine Ukrainian families of refugees began to 

settle in your local community. Do you think this 

would be a good or bad thing?

Very good thing 20

Fairly good thing 25

TOTAL GOOD THING 45

Neither good nor bad 37

Fairly bad thing 4

Very bad thing 4

TOTAL BAD THING 8

Don’t know 10

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

78 62 70 72 74 69 63

9 17 8 15 13 13 16

13 21 22 14 12 18 21

4 2 2 1 4 4 5

13 22 18 17 12 21 15

40 29 33 47 33 29 31

16 9 16 9 13 11 17

5 3 6 4 4 4 3

1 3 1 2 2 3 2

22 33 25 20 32 28 28

24 16 23 24 18 19 16

28 22 25 22 27 24 26

52 38 48 46 45 43 42

37 37 41 35 36 39 35

2 5 2 4 3 3 4

3 6 3 3 4 7 5

5 11 5 7 7 10 9

6 14 6 12 10 8 15
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1020 182 286 117 170 259 152 144 222 170 267 44 73 363 394 497 523 141 375 247 257

Unweighted Sample 1020 187 287 119 173 264 156 149 224 178 274 53 81 393 386 463 557 132 362 240 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

AgeVI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016 Gender

For each of the following, please state how you 

would most like to see them funded:

The BBC

Funded from the television licence, as at present 33 34 31 46 43 32 47 41 35 42 47 28 59 46 48 23 34 35 41 33 34 33

Funded from a subscription model, with people having to 

pay a subscription to watch their channels
13 11 15 10 3 18 9 5 14 9 6 17 4 3 8 15 14 9 10 11 10 13

Funded from advertising in commercial breaks 34 31 40 23 30 41 23 29 41 27 24 40 22 27 25 42 32 30 20 30 34 35

Funded from general taxation 6 7 7 7 7 5 8 9 5 6 9 7 7 5 8 6 8 5 7 4 7 10

Something else 3 3 2 1 3 1 2 3 1 1 3 3 0 8 1 4 3 3 2 2 4 3

Don't know 12 14 5 14 13 3 11 13 3 15 10 5 8 11 10 10 10 18 20 19 10 6

S4C

Funded from the television licence, as at present 21 21 17 31 33 17 30 32 20 25 37 13 25 35 30 14 22 21 31 19 21 20

Funded from a subscription model, with people having to 

pay a subscription to watch their channels
14 10 18 6 2 21 6 4 21 5 5 19 8 3 8 14 12 9 7 9 10 14

Funded from advertising in commercial breaks 40 38 43 32 43 42 32 39 39 36 35 50 33 42 35 48 40 37 25 36 45 41

Funded from general taxation 4 5 4 7 7 3 8 7 3 6 9 3 3 4 7 3 7 4 7 5 5 5

Something else 2 3 6 1 1 6 1 1 5 1 1 4 3 4 2 3 3 3 3 1 2 5

Don't know 19 22 12 24 14 11 22 17 12 27 14 11 27 14 18 17 17 27 28 29 16 15

Channel 4

Funded from the television licence, as at present 19 16 27 24 17 27 23 20 24 26 14 24 25 26 12 19 20 31 16 18 19

Funded from a subscription model, with people having to 

pay a subscription to watch their channels
8 12 4 6 15 6 5 14 3 8 15 8 6 5 13 8 8 5 8 8 11

Funded from advertising in commercial breaks 48 56 45 48 57 44 47 55 46 47 59 48 48 46 57 53 44 31 48 55 52

Funded from general taxation 4 3 6 2 2 7 4 2 6 5 2 4 2 6 3 6 3 5 4 4 4

Something else 2 2 1 5 2 2 3 2 2 1 1 0 6 2 1 2 2 5 1 2 2

Don't know 18 11 16 15 8 14 17 8 19 14 9 17 13 14 14 12 23 22 23 13 12

Do you think there should or should not be another 

Prince of Wales after Prince Charles becomes King?

There should 46 75 33 42 79 37 38 80 38 38 67 52 39 41 59 43 49 32 42 44 61

There should not 31 16 40 49 15 38 46 14 33 52 20 24 49 39 23 36 26 39 28 37 26

Don’t know 23 8 27 9 6 25 16 7 30 10 13 24 12 20 18 21 25 29 30 19 13
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Sample Size: 1020 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 12th - 16th June 2022

Total

Weighted Sample 1020

Unweighted Sample 1020

%

For each of the following, please state how you 

would most like to see them funded:

The BBC

Funded from the television licence, as at present 33 34

Funded from a subscription model, with people having to 

pay a subscription to watch their channels
13 11

Funded from advertising in commercial breaks 34 31

Funded from general taxation 6 7

Something else 3 3

Don't know 12 14

S4C

Funded from the television licence, as at present 21 21

Funded from a subscription model, with people having to 

pay a subscription to watch their channels
14 10

Funded from advertising in commercial breaks 40 38

Funded from general taxation 4 5

Something else 2 3

Don't know 19 22

Channel 4

Funded from the television licence, as at present 19

Funded from a subscription model, with people having to 

pay a subscription to watch their channels
8

Funded from advertising in commercial breaks 48

Funded from general taxation 4

Something else 2

Don't know 18

Do you think there should or should not be another 

Prince of Wales after Prince Charles becomes King?

There should 46

There should not 31

Don’t know 23

ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

510 508 195 211 227 211 175

526 492 218 224 188 209 181

% % % % % % %

Social Grade Region

43 26 39 36 33 31 34

11 11 9 11 16 9 11

27 35 33 27 31 36 28

9 4 6 6 6 6 9

2 3 3 3 3 2 3

8 20 11 16 11 16 16

27 15 20 23 23 19 22

12 9 11 12 10 11 9

35 41 40 37 39 39 36

7 3 3 5 7 5 6

3 3 5 1 4 2 2

16 28 20 23 17 24 26

24 14 20 22 21 18 16

10 7 7 8 8 10 8

47 50 51 47 48 49 48

6 3 3 4 6 2 4

2 2 3 1 4 1 2

12 24 15 18 13 20 23

45 47 50 44 41 44 54

37 25 25 33 35 33 26

19 27 24 23 24 23 20
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